Wejscie przeciwnika po 2trefl

Whpisany przez januus
sobota, 05 grudnia 2015 23:00 - Poprawiony niedziela, 05 marca 2017 17:51

Ten artykut powtarza i rozszerza starszy tekst pt. " Po interwencji na otwarcie 21 ". Przy okazji
dokonuje w jego tresci nieco modyfikacji.

* k * % %

Zaktadam, ze otwieramy 20 -Trasera. To otwarcie w sporej czesci pokrywa sie z 20 -Precision, a
dochodzi tylko opcja 4+0 z boku.

Przyktad 1

| Obronca kontruje Otwierajacego.

(pas) 20 ktr 00?20

PAS(!) = moze oznaczac catkiem dobrag reke, z ktdrg nie mamy innej odpowiedzi

-moze by¢ do 10 PC z 4. starszg

rktr! = pytanie, takze z 5. starszg w sile inwitu

{slide=...}

- to, Ze Il Obrorica sPASuje jest mato realne, zatoZmy wiec Ze wchodzi 20
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(pas) 20 ktr

PAS = brak 4. starszej, 4+0

20/0 = 5+ licytowana, INV

20/0 = 4. licytowana

2BA (!) = 6.0, gora otwarcia

30 = 6.0, dot otwarcia

- po wejsciach Il Obroricy 20 1 licytujemy jak w przyktadzie 4

{/slide}

20/0/0 =5+, NF

2BA! (po 20/0) = odejscie z krotkoscig i 4/5.0

rkir
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2BA(!) = 0 lepsze niz [0, blok

- Z lepszymi rekami damy rekontre

30 = blok

* k * % %

Przyktad 2

| Obronca wchodzi 20.

(pas) 200

2 0
00?20

kir! = pytanie, takze z 5. starszg w sile inwitu

{slide=...}

- przy zatoZeniu, ze Il Obroncal PASuje

PAS = ukarnienie z 4+
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20 =4.0

20 =5.0, INV

2BA = 4., brak fitu 0, NF

30 = 4.0 ijakis$ fit 0, sign-off

30 =4.0, INV

20 =4.0

2BA = 5(4).0, INV

30 = 4.0 ijakis fit 0, sign-off

2BA(!) = 6+0 z zatrzymaniem [

30(!) = 6.0 bez zatrzymania [

Uslide}
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20/0 = 5+, NF

2BA(!) = fit 0, INV

30 = blok

* * % % %

Przyktad 3

| Obrohca wchodzi 20.

(pas) 20

2 0
00?20

kir! = do wyboru, najczeséciej 4.0

{slide=...}

PAS = karny, 4.0

20 =4.0
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PAS = do gry

2BA(!) = zatrzymanie w [, INV

30/BA = do gry

30 =bez 4.0, do gry

30 =5+013.0, niezta reka, INV

30! =4/5.0, INV

30 =4/5.0, GF+

2BA(!) = 6.0 niezta reka z zatrzymaniem w [ ; w Traserze 5+0 i 4/5.0

30 = 6.0, gorsza reka niz 2BA

30 =w Traserze 5+0 i 5.0, gbra otwarcia

{/slide}
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20 =5+, NF

2BA! = transfer,
1/ blok z fitem U - "zalicytuj 30"
2/ 5+
3/ 5+0

{slide=...}

30 = obowigzkowo

PAS = wariant /1/

30 = do gry, w zasadzie 6+[

30 =5+0, INV

Uslide}

30(!) =fit 0, brak zatrzymania w 0, INV do 3BA

- zamienione z 2BA, aby BA zajgt Otwierajacy
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30(!) = 5+0 i 5.0, F1

* k% % % %

Przyktad 4

| Obrohca wchodzi 20.

Odpowiadajgcy, jesli nie jest staby, powinien zareagowac. PAS musi zarezerwowaé na
ostrzezenie partnera, ze nie widzi mozliwosci wtasnej gry. Dotyczy to takze sytuacji, gdy ma
nieztg site i opozycje w kolorze wejscia.

(pas) 20
20
2?20 [

PAS = stabe lub niezta reka z opozycjag [

- Otwierajacy moze wznowic licytacje kontrg, jesli ma dobry kolor1ll (ewentualnie w Preserze
drugi kolor 1)

kir = 4.0, dopuszczalne 3.0, jesli my$limy o koncdwce

{slide=...}
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PAS = karny, 4.0

2BA(!) = 6.0 niezta reka do 3BA, INV ;Traser - 5+0 i 4/5.0

- zajmujemy BA z lepszej reki

PAS/30 =do gry

30 = 6.0, niezbyt tadne

30! =4.0, niezta reka, INV ; Traser - 5+0 i 5.0, gbra otwarcia

30 =4.0, brzydka reka, NF

31! =4.0, tadna reka bez zatrzymania [l

3BA(!) =0l 4.0, tadna reka z zatrzymaniem[

{/slide}

2BA! = 5+0 i/lub 5+0 ; Traser - walka o zapis czesciowy, bez 4.0, fit 0, F1
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30(!) =lepsze 0 - "PASuj z 0, licytuj z 0", NF

30(!) =lepsze U - "PASuj z [, licytuj z 0", NF; Traser - 5+0 i 4/5.0

30 (!) =tadna reka, fity w obu czerwonych, INV

Uslide}

30 =do gry

30/0 = 5+ licytowana, NF

30! = zaproszenie do 3BA, jesli partner ma zatrzymanie 0, dobry fit [

3BA = dobre zatrzymanie U, jesli widzimy lepszy zapis w grze wtasnej niz 20 x

* * % % %
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Przyktad 5

Jesli po odpowiedzi (pytaniu) 20 drugi obronca wejdzie do licytacji, to kluczowe znaczenie
nabiera rebid Otwierajgcego. A ma on w zasadzie tylko dwie mozliwosci: PAS lub kir.

Najwazniejsza jednak jest kontra, ktorej powinnismy przypisac jedno z dwoch znaczen:

1) 4. w kolorze wejscia albo

2) druga, nielicytowana 4. starsza (ostatecznie partner tym obszarem witasnie sie
zainteresowat). PAS bedzie obejmowat wszystkie inne warianty otwarcia.

Z uwagi na to, ze tych wariantéw moze by¢ catkiem sporo, szczegdlnie w systemie Preser, ktory
przewiduje otwarcie 20 takze z rekami typu 50 i 4+1, jestem za tym, aby kontrze nadaé
znaczenie 4. w kolorze przeciwnika, a wiec charakter karno-propozycyjny, co ewentualnie, w
odpowiednich zatozeniach, moze pomdc niekiedy w wylicytowaniu 3BA.

(pas) 20
pas

20 ?

ktr = 4.0, karna

PAS = inne rece
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kir = karna

2BA(!) =4.0 ilepsze 0 niz0 (w Preserze Otwierajagcy moze mieé 4+0), F1

30 = 4.0 - "PASuj albo przenies na 30 z4.0", NF

30 = 6+0, jesli umbwimy sie, ze 20 moze mie¢ takie znaczenie, NF

30 = 5+ licytowana, F1

30! = wywiad do 3BA, powinno co$ obiecywac¢ w [ i dobry fit 0

3BA(!) = dobrze trzyma [

Uslide}
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